Lycée Joliot Curie a 7 CHIMIE - Chapitre IT Classe de 1% Spé ¢y

« Compléter un tableau d'avancement »
Cours n°2 « Composition d’un systéme chimique »

Equilibrer I'équation d'une transformation chimique :

Equation
de la transformation Al + S — A|283

Etat Initial (mol) | x = ...

en cours

Etat Final (mol) X

Equation 2+ -
de la transformation Fe + OH —> Fe (OH)Z

Etat Initial (mol) | x = ...

en cours

Etat Final (mol) X

Equation
de la transformation AIZS3 + HZO —> AI(OH)3 + HZS

Etat Initial (mol) | x = ..

€en cours

Etat Final (mol) M
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